

电博会上，“青岛制造”秀出“硬科技”

海尔、海信、澳柯玛展出智慧家电产品 沉浸式展现未来生活

2024中国国际消费电子博览会(以下简称“电博会”)于10月18日在青岛国际会展中心(红岛馆)举办。来自国内外的300余家消费电子企业展示了最新奇炫酷的消费电子产品,向广大市民展现了未来生活的模样。展会现场,以海尔、海信、澳柯玛为代表的青岛企业表现抢眼,它们带来了企业自主研发的高端智慧家电系统,从智慧家居的个性化场景,到大屏电视的沉浸式视觉享受,再到极致保鲜的冰箱科技,吸引了参展观众纷纷点赞。

未来生活“样板间”科技感满满

在本次展会上,海尔通过旗下高端品牌卡萨帝展示了精致与创新并存的全方位智能家居解决方案。卡萨帝的展区宛如一个高端生活体验馆,处处传递着精致和高品质的生活理念。从厨房到客厅,每一个场景都充满了科技的温度和细腻的设计。

卡萨帝致境蒸烤一体机在展会的厨房场景展示中大显身手,以其精准的控温技术让烘焙效果达到艺术级别。烘焙的面包香气弥漫,引得观众们纷纷驻足品尝。这种独特的控温技术不仅确保了食物的美味,更体现了卡萨帝对细节的无尽追求。而卡萨帝致境净水机通过锌锶矿化科技,为用户提供接近天然矿泉水的饮用体验,强调健康生活的理念,成为许多家庭的首选。

“洗烘完的羊毛衣总是缩水、变形”成为众多消费者“头疼”的问题,卡萨帝推出的13公斤指挥家系列洗烘套装精准洞悉用户所需的衣服护理需求,展示了高端护衣的新境界。其搭载的双养护技术,确保每一件衣物都能得到最细致的呵护,避免了传统洗护过程中可能对衣物造成的损伤,成为国内首个羊毛洗烘双绿标认证产品。这种对于细节的专注和对品质的追求,让卡萨帝旗下产品都散发着精致生活的魅力。

此外,海尔的三翼鸟智慧家居系统也在展会上备受关注。通过全屋智能联动,用户只需简单一句“我想看电影”,系统便能自动完成灯光调暗、窗帘关闭、影音设备启动等一系列动作,为用户带来前所未有的沉浸式体验。三翼鸟的智慧厨房和智慧客厅解决方案,带来了科技融入日常的全新体验,让每一个家居场景都充满未来感和舒适感。

可折叠激光电视带来新体验

海信的展区宛如游戏爱好者的梦想天堂,而其中最大的亮点便是与当下热



门游戏《黑神话:悟空》联名推出的ULED超画质电视系列。《黑神话:悟空》自公布以来便因其精美的画面和独特的东方幻想风格而备受关注,而海信此次推出的联名电视产品恰好为这一现象级游戏提供了最佳的硬件支持。海信ULED电视以其超高分辨率和广色域表现力,让游戏中的每一个细节都栩栩如生。为满足游戏玩家的需求,电视特别搭载了专为游戏设计的画质优化功能,

让玩家仿佛亲身穿越到充满神秘与冒险的西游世界中。

现场,《黑神话:悟空》的游戏演示吸引了大量粉丝驻足。“第一次如此深地沉浸在游戏里面,一时分不清是游戏还是现实。”市民李先生正体验《黑神话:悟空》挑战“虎先锋”。海信ULED超画质电视同时还是AI画质专家,“游戏智能体”帮助用户一句话开启游戏模式、自动设置参数,实现最适合游戏场景、低延迟的精细画面,同时支持分屏查询攻略,助力用户轻松过关。在场不少游戏迷表示“每一个打斗场景、每一个光影变化都展现得淋漓尽致,让我们如同置身于游戏世界之中,感受到视听的极致震撼。”

此外,本次展会海信还带来了可折叠激光电视、AI电视、艺术电视等重磅新品,120英寸星光S1 MAX激光电视,以其创新的折叠设计和轻量化屏幕,为观众提供了大屏电视的新体验,突破了传统大屏电视在安装和使用上的诸多限制,轻松实现家庭影院般的震撼效果。在画质、AI等方面引领着消费电子的潮流和趋势,同时改变了电视与用户的交互方式,让电视成为用户生活中的陪伴者,成为换新首选。

-40℃深冷冰箱保持原始风味

深耕商用制冷领域多年的澳柯玛,此次展会上集中展示了其在家用制冷领域

的最新成果,其中深冷保鲜冰箱吸引众多市民驻足。澳柯玛自主研发的-40℃深冷保鲜冰箱备受关注。这款外观看上去与其他冰箱并没有什么两样,但其冷冻室却能达到-40℃深冷速冻,可以最大限度地保证食材的新鲜。“青岛人都喜欢买海鲜储存在家中,通过我们的深冷保鲜冰箱,可以最大限度地保持海鲜的新鲜度。”澳柯玛展台工作人员介绍。

据了解,澳柯玛深冷保鲜冰箱针对食材保鲜的痛点,推出了多项创新技术,旨在为消费者提供全方位的食材保鲜解决方案。区别于传统急速冷冻冰箱只能达到-16℃到-24℃或瞬时达到-34℃的技术壁垒,深冷保鲜冰箱首次创新采用-40℃深冷速冻技术,能够迅速将食材通过冰晶生成带,保持食材的原始风味和营养成分,让食材在存储过程中营养不流失,解冻后依然能保持原有的质感与风味。

澳柯玛深冷保鲜冰箱另一大亮点是三系统三循环设计,其巧妙解决了日常生活中常见的食材串味的问题,让冷藏、冷冻和变温区各自独立运行,确保了食材的纯净度。四季鲜储、时令级保鲜功能是该冰箱的第三大亮点。值得一提的是该冰箱还配备了MAP抗氧保鲜技术,通过控制冷藏环境中的氧气含量,有效抑制了果蔬的呼吸作用,使果蔬的保鲜期更长,口感更好。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘慧 李沛

设置四大展区,国内外500余家企业机构参展

东亚海博会24日在西海岸新区启幕

本报10月20日讯 2024东亚海洋博览会将于10月24日至26日在青岛西海岸新区青岛世界博览城国际展览中心举办。作为2024海洋合作发展论坛的同期活动,本届东亚海博会以“从蔚蓝到未来——蓝色·海洋·科技”为主题,将集中展示山东省及国内外前沿海洋科技成果。

据悉,本届东亚海博会的四大展区分别为山东海洋发展成果展区、海洋新材料展区、海工装备与海洋科技展区、海洋应急与救援产业展区,总展览面积60000平方米。其中,海洋新材料展区和海工装备与海洋科技展区展览面积均为20000平方米,集中展示海洋复合材料、海洋金属材料、海洋功能材料和国内

外海洋工程装备、辅助支持类装备、水下设备、生产平台、油气勘探、深潜科考、深海养殖、人工智能等领域前沿科技成果。

招展规模上,共有来自国内外500余家企业机构参展,包括中国船舶集团等海洋领域重点企业机构近120家。

本届东亚海博会将展示海洋产业的最新技术和创新成果,部分技术全球领先。如海洋石油工程(青岛)公司的“深海一号”能源站实现了3项世界级创新,运用了13项国内首创技术,是当之无愧的“大国重器”。在展品上推陈出新,明星展品亮点丰富,如青岛明月海藻集团有限公司展出的超纯海藻酸钠打破了美国垄断。

展会同期拟举办海洋科技人工智能

大会、海洋新材料主题论坛、海洋领域新产品新技术推介会、一对一采购对接会、展品年度创新金奖评选活动等多场专业配套活动,邀请涉海领域主管部门、行业协会、科研机构、专家学者、境内外企业代表等各界出席,促进项目交流与合作,提升展商、专业观众与展会的互动参与实效,推动海洋相关领域产业发展。

展会现场将设立“企业开办云办大厅”“项目审批服务直通车”“税务服务处”等个性化服务专区,行政审批服务直达展会一线;还将组织跨海企业双向洽谈会,重点推介地方产业优势及招商招才政策,充分展现青岛优质营商环境,吸引更多企业落户青岛。

东亚海洋博览会至今已成功举办七

届,成为集产品展示、技术交流、成果交易、招商引资等平台功能于一体的知名海洋展会品牌,是深度融入国家“一带一路”倡议的重要载体。

作为聚焦新材料、海工装备与海洋科技于一体的国际海洋产业专业化展会,2024东亚海洋博览会与2024海洋合作发展论坛同期举办,将在更大舞台、更广范围推动海洋产业发展和海洋科技创新,突出展产融合特色,以展促产,以产兴城,以“会展+产业”模式助力地方海洋产业发展,加速培育海洋新质生产力聚势赋能,助力山东海洋强省建设,打造海洋强国战略新支点。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕炜